PRESS RELEASE



報道関係者各位

2024 年 10 月 2 日 福岡ソフトバンクホークス株式会社

鷹のプリンスたちがおもてなし♡

ファンフェスティバル 2024 「VIVA タカホーパーティ!」11月 24日 (日) 開催!



福岡ソフトバンクホークス株式会社(本社:福岡県福岡市 代表取締役社長 CEO:後藤芳光)は、11月 24日 (日) にファンフェスティバル 2024「VIVA タカホーパーティ!」を開催しますので、お知らせします。

今年のテーマは、「パーティ!」優勝イヤー限定のイエローカーペットショーからキュンキュンする夢の企画までパーティモードな1日に!1年間の「タカホー(勝利)」のお祝いと、感謝の気持ちを込めて鷹のプリンス(選手)一同がおもてなしいたします♪限定1組のお姫様や王子様を選手がエスコートする夢の企画からステージイベントまでセレモニアルでクールなショーから、カジュアルなパーティイベントまで、楽しい企画が盛りだくさん!11月24日(日)は鷹のプリンスたちと一緒に最高の1日を過ごしませんか?

スケジュール

開催日	開催時間	開催場所
	10:30 開場	
11月24日(日)	12:30 開演、17:00 終演予定	みずほ PayPay ドーム福岡
	※選手の入場は 13:00 頃より	

優勝イヤー限定!今年の注目企画

●イエローカーペットショー

選手がホークスカラーのイエローカーペットショーに登場!

カーペットショー時にグラウンドに入れる権利が付いたチケットや選手と一緒に主役気分になれる特別なチケットも♪

Fukuoka SoftBank HAWKS Baseball Club

●主役級チケット

1日お姫様や王子様気分を味わえる主役級チケット!

価格	500,000円(税込)※2 名まで参加可能
体験内容	・鷹のプリンス(選手)たちのエスコートでイエローカーペットショー体験
	・イエローカーペットショー出演の鷹のプリンスたちと記念写真撮影
	※撮影した写真は、後日アルバムにしてお渡し
	・グラウンド内の特別席でステージ観覧
	・軽食とお飲み物付き



● VIP チケット

VIP 待遇でパーティが楽しめるチケット!

パーティ中にも鷹のプリンス(選手)たちが遊びにくるかも!?

価格	50,000円(税込)
体験内容	・鷹のプリンスたちのエスコートでイエローカーペットショー体験
	・鷹のプリンスと一緒に写真撮影(選手は1名を予定)
	・イエローカーペットショーを間近で観覧
	・グラウンド内の特別席でステージ観覧
	・ステージ観覧中に、鷹のプリンスからおもてなし



チケット販売概要

●抽選販売

クラブホークス会員・ホークス筑後ファンクラブ会員限定で特別席や権利付スペシャルチケット抽選を販売いたします。

対象者	クラブホークス会員・ホークス筑後ファンクラブ会員
	※タカポイント会員(無料)の方は受付対象外となります。
申込方法	ホークス公式チケットサイト「タカチケット」
抽選受付期間	10月12日(土) 10:00~10月14日(月) 23:30まで
	※当選通知は 10 月 18 日(金)10:00 以降を予定
対象チケット	●主役級チケット(500,000 円)※1 組限定(2 名分)
	●VIP チケット(50,000 円)
	●鷹のプリンス(選手)プロデュース香水付チケット(10,000 円)
	●ステージ前特等席チケット(5,000 円)
	●イエローカーペットショーグラウンド観覧権利付チケット(3,000円)
	●鷹のプリンスと 2 ショット撮影会付チケット(3,000 円)
	●鷹のプリンスとハイタッチ会付チケット(1,500円)
	●眼福シート(コカ・コーラシート)(3,000円)
	●鷹のプリンスとカクテルパーティ付チケット(4,800円)
	●とりかわ竹乃屋 鷹正イベント付チケット (2,800円)

Fukuoka SoftBank HAWKS Baseball Club

●一般販売(先着順)

タカポイント会員・タカポイント交換(クラブホークス会員・タカポイント会員)・一般を対象に入場券の先着販売を行います。

購入方法	ホークス公式チケットサイト「タカチケット」・プレイガイド
先着販売日程	【タカチケット】 10月19日(土)11:00~完売または11月24日(日)開演まで ※お一人様につき1券種6枚まで購入可能です。(セット販売の席種は1セットまで) ※車イスゾーンを除く。 【チケットぴあ(セブン-イレブン店頭)、セブン-イレブン店頭、ローソンチケット店頭、イープラス店頭】 10月19日(土)11:00~完売または11月23日(土)23:00まで
	※各プレイガイドは店頭のみでの販売となります。WEB販売はございません。 ※購入枚数制限については、プレイガイドごとに異なります。購入画面にてご確認ください。
	クラブホークス・ホークス筑後ファンクラブ:500 円~
価格	一般・タカポイント会員:800円~
	タカポイント交換:500pt(A 指定席のみ)

ホークス選手手渡しイベント参加権利・入場引換券付オリジナルグッズ

数量限定でホークス選手手渡しイベント参加権利・入場引換券付オリジナルグッズを販売いたします。

販売方法:ホークス公式オンラインストア

販売期間:10月15日(火)12:00頃~完売または10月31日(木)13:00まで

【参考】

■クラブホークス・ホークス筑後ファンクラブとは

クラブホークス: ホークス主催試合の観戦チケットやグルメ・グッズの割引など豊富な特典が受けられる福岡ソフトバンクホークス公式ファンクラブです。

ホークス筑後ファンクラブ: タマホーム スタジアム筑後での3 軍戦の指定試合無料観戦や、若鷹との交流イベントなどの特別なファンサービスイベントに抽選で参加できる福岡ソフトバンクホークス公式ファンクラブです。

■タカポイントとは

2017 年からスタートした福岡ソフトバンクホークスのポイントプログラムです。チケットの購入、みずほ PayPay ドーム福岡のへの来場、ホークス公式ファンクラブ「クラブホークス」への入会、グッズ・飲食購入、年間指定席の購入、会員マイページでのヒーロー予想など様々な場面でポイントを貯めることができ、貯めたポイントはオリジナルグッズ・チケット・イベント参加権利・デジタルコンテンツなどと交換することができます。

特設サイトは後日公開予定です。